

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидание чуда.

Один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников.

В течение всей недели в нашем детском саду проходили яркие и веселые новогодние утренники.

Ребята окунулись в атмосферу праздника, встретились с любимыми героями и приняли активное участие в увлекательных приключениях.

Веселые игры, танцы и песни создали неповторимую праздничную атмосферу.

Дети получили массу положительных эмоций, зарядились новогодним настроением и, конечно же, получили сладкие подарки от Деда Мороза.

Мы благодарим всех родителей и педагогов за активное участие и помощь в организации праздника.

Пусть Новый год принесет нашим воспитанникам радость, счастье и исполнение желаний!

[\*\*ФОТО\*\*](#)